

2024年12月5日

お客さま各位

インターネットバンキング臨時休止のお知らせ

平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、当金庫インターネットバンキングは、新システムへのシステム移行作業のため下記のとおりサービスを臨時休止させていただきます。

また、インターネットバンキングの臨時休止にともない、ご利用口座への入出金・電子証明書の有効期限等の情報を、Eメールでご案内しているサービスも休止させていただきます。

お客さまにはご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解いただきますようよろしく お願い申し上げます。

記

1. 臨時休止期間

2025年1月1日(水)午前0時から1月4日(土)午前7時

2024年12月	<u>2025 年 1 月</u>				
31 (火)	1 (水)	2 (木)	3 (金)		4 (土)
NZ N/ NZ / I	午前0時				左前,吐以吸逐尚多口
通常通り	サービスをご利用いただけません。				<u>午前7時</u> 以降通常通り ご利用いただけます。
,					

2. 対象サービス

- インターネットバンキングⅡ
- ・Biz バンク
- ・インターネットバンキングの ID を利用した API 連携による入出金明細等の取得

以上

<本件に関するお問い合わせ窓口>

ダイレクトバンキングセンター ムーミン支店 電話番号:0120-6388-03 受付時間:【平日】09:00~19:00【土曜日】09:00~17:00(日祝除く)

